
令和４年１２月実施

１年 92 名 ／ 110 名 83.6 %
２年 90 名 ／ 105 名 85.7 %
３年 95 名 ／ 112 名 84.8 %
合計 277 名 ／ 327 名 84.7 %

1年 2年 3年 全校 1年 2年 3年 全校 1年 2年 3年 全校
1 76.7 64.0 73.9 71.6 67.5 51.9 62.8 60.8 80.7 56.9 66.7 68.5

2 82.2 71.8 75.6 76.6 70.2 69.8 82.8 73.6 79.5 70.6 84.3 78.0

3 78.2 51.2 53.3 60.8 69.7 52.8 65.9 62.7 55.2 69.7 67.3 63.8

4 78.4 81.3 79.9 66.7 79.1 72.3 70.4 71.8 71.1

5 86.5 86.5 83.5 83.5 84.5 84.5

6 87.0 78.2 75.0 80.1 80.2 70.2 75.0 75.3 83.9 73.4 76.5 78.1

7 82.0 72.4 76.9 77.2 77.5 73.3 77.9 76.2 78.8 74.1 81.4 78.0

8 68.5 68.2 62.9 66.5 66.7 58.7 61.6 62.5 69.5 64.2 65.7 66.6

9 65.2 74.2 62.4 67.2 58.2 60.2 67.5 61.5 58.8 66.1 66.7 63.6

10 49.5 59.1 53.8 54.0 53.7 48.1 65.1 55.0 60.7 52.3 72.8 61.7

11 23.9 26.4 33.0 27.8 31.5 19.0 29.1 26.5 21.2 32.4 43.6 31.8

12 66.3 60.9 58.7 61.9 59.6 60.4 66.3 61.8 69.5 53.2 64.4 62.5

13 76.7 74.7 69.6 73.6 70.3 66.0 69.4 68.6 69.7 58.3 74.3 67.4

14 67.4 61.9 60.0 63.1 64.0 50.5 60.7 58.4 60.3 72.5 75.5 69.1

15 70.2 66.7 75.8 71.0 63.3 59.6 63.2 62.0 53.0 56.5 76.5 61.5

16 91.1 89.7 83.3 88.0 89.8 74.3 82.6 82.3 85.3 82.6 85.3 84.4

17
18 40.4 51.2 65.9 52.6 43.5 51.9 74.1 55.2 45.3 57.8 71.3 57.5

19 68.2 75.6 60.9 68.0 70.5 54.4 58.8 61.7 61.9 50.5 70.3 60.7

20 60.9 69.8 61.3 63.9 71.2 51.0 57.6 60.4

21
22 76.7 67.6 82.5 76.9 82.1 83.3 73.0 79.2 62.9 63.0 77.5 68.3

23 72.7 65.5 74.7 71.1 67.9 63.1 65.9 65.7 69.2 66.4 77.2 70.7

24 77.3 67.1 71.9 72.1 70.6 62.4 74.4 68.9 60.7 63.3 77.5 66.8

25 77.0 24.4 25.8 42.1

26 85.2 83.7 80.0 83.0 78.9 71.8 84.9 78.2 78.8 79.8 83.3 80.5

27 83.5 77.4 77.2 79.3 77.8 67.3 75.9 73.6 82.2 69.4 76.5 76.2

※１　質問番号19について、文化祭は、令和２年度は「学習発表会」として実施。令和３,４年度は規模を縮小して実施（食品提供の規制等）。

※２　質問番号20について、体育祭は、令和２年度は中止。令和３年度は従来の６月から１１月に延期、規模を縮小して実施。令和４年度は従来の６月に戻して実施。

※３　質問番号25は、令和４年度より新設。

1年 2年 3年 全校 1年 2年 3年 全校 1年 2年 3年 全校
１．ほぼ毎日 4.5 4.6 8.7 6.0 4.6 1.9 8.1 4.7 3.4 7.3 20.6 10.0

２．週１回くらい 8.0 13.8 9.8 10.5 9.2 13.5 11.6 11.4 8.5 7.3 13.7 9.7

３．月１回くらい 14.8 5.7 5.4 8.6 9.2 9.6 3.5 7.7 2.6 3.6 11.8 5.8

４．年１回くらい 6.8 8.0 6.5 7.1 5.5 5.8 7.0 6.0 4.3 12.7 5.9 7.6

５．利用していない 65.9 67.8 69.6 67.8 71.6 69.2 69.8 70.2 81.2 69.1 48.0 66.9

１．１年からずっと 29.2 14.8 23.7 22.6 12.6 20.6 19.8 17.4 22.0 18.3 24.5 21.6

２．途中から今まで 13.5 15.9 24.7 18.1 11.7 14.7 25.6 16.7 11.0 17.4 26.5 17.9

３．途中でやめた 3.4 5.7 15.1 8.1 5.4 12.7 11.6 9.7 5.1 8.3 12.7 8.5

４．入っていない 53.9 63.6 36.6 51.1 70.3 52.0 43.0 56.2 61.9 56.0 36.3 52.0

令和２年度

一人一台端末（CｈromeBook）を積極的に活用している。※３

令和４年度「学校教育自己診断」アンケート（生徒用）

先生は、他の人に知られたくない秘密や成績などの内容について、プライバシーを守っている。

大阪府立岬高等学校

回収率

表下に詳細記載 表下に詳細記載 表下に詳細記載

エンパワメントスクールに来てよかった。

学校で、事件・地震や火災などがおこった場合、どう行動したらよいか知らされている。
大麻・覚せい剤などの薬物の危険性についてよく理解している。
学校図書館を利用していますか？
奨学金の制度について知っている。
岬高校の文化祭は、楽しく行えるよう工夫されている。※１

自分の将来のことを考えると、頭髪・服装指導は必要だと思う。

岬高校ではいじめやそれに近いことが起こったときにきちんと対応してくれている。
岬高校では、障がいのある人や外国の人と交流することで、ちがいを認めあうことの大切さを教えてくれる。

表下に詳細記載

肯定的回答（％）
令和３年度

表下に詳細記載 表下に詳細記載

令和２年度

21 部活動に入っていますか？

学校図書館を利用していますか？17

質問項目

学校へ行くのが楽しい。
岬高校では、進路についての学習をしっかりと行っている。
クラス全体で授業を受けるよりも、少人数に分けられて受ける方がよく分かると思う。
（１年生は答えなくてよい）２年生・３年生の系列・コースの科目（授業）は、楽しい。

エンパワメントタイムは将来、社会人として生きていくための力がつく授業だと思う。
岬高校の先生は、自分が努力したことを認めてくれたり、ほめてくれたりする。
岬高校にはいろいろなきまりがあって厳しいけれど、自分のためになっていると思う。
遅刻指導があるので、自分自身の遅刻が減っていると思う。

担任の先生以外にも、保健室や相談室等で、気軽に相談できる先生がいる。

（２,３年生は答えなくてよい）国、数、英の授業は毎日３０分あるので、学力がつくと思う。

岬高校の体育祭は、楽しく行えるよう工夫されている。※２

令和５年１月　６日（金）　運営委員会

令和５年１月　６日（金）　職員会議

質問
令和４年度

質
問

回答は [１ よくあてはまる]、[２ ややあてはまる]、[３ あまりあてはまらない]、[４ まったくあてはまらない] から１つ選択。
そのうち１、２の回答を肯定的回答とした。

令和４年度

令和５年１月２６日（木）　学校運営協議会

令和３年度
質問項目

部活動に入っていますか？1:１年からずっと2:途中から今まで3:途中でやめた4:入っていない

（21の質問で１・２を選んだ、部活に入っている人のみ回答）今の部活動の内容に満足している。

先生は、機会があるごとに、命の大切さや社会のルールについて話をしてくれる。
コンピュータや電子黒板などの視聴覚機器が授業でよく使われている。

自分の周りでいじめやいじめに近いことを見聞きしたことがある。
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